

О Т З Ы В

научного консультанта, доктора технических наук, профессора Афанасьева
Валерия Андреевича о соискателе **Богомолве Игоре Сергеевиче**

Богомолв Игорь Сергеевич закончил в 2006 году государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Воронежская государственная технологическая академия» (ГОУ ВПО «ВГТА») по специальности «Машины и аппараты пищевых производств».

В 2013 году Богомолв Игорь Сергеевич защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальностям 05.18.12 – «Процессы и аппараты пищевых производств» и 05.18.01 – «Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства».

С 2008 года Богомолв Игорь Сергеевич работает в ОАО «Всероссийский научно-исследовательский институт комбикормовой промышленности», пройдя путь от инженера по маркетингу, начальника отдела маркетинга до первого заместителя генерального директора АО «Научно-производственный центр "ВНИИ комбикормовой промышленности»». Игорь Сергеевич работает в должности доцента (0,5 ставки) кафедры технологии жиров, процессов и аппаратов химических производств федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный университет инженерных технологий» на условиях внешнего совместительства с 01.09.2016 года по настоящее время.

За время работы над диссертацией Богомолв Игорь Сергеевич показал себя ответственным специалистом и инициативным экспериментатором. В общении с сотрудниками корректен, тактичен, коммуникабелен и отзывчив.

За время работы над диссертацией Богомолв И.С., обладая большим практическим опытом работы в комбикормовой промышленности, зарекомендовал себя квалифицированным и эрудированным специалистом. Богомолв И.С. продемонстрировал способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические, экспериментальные исследования процессов флокирования, влаготепловой обработки, экспандирования, экструзирования, смешивания, вакуумного напыления, микронизации, сушки и охлаждения для производства высокоусвояемых комбикормов для сельскохозяйственных животных, птицы, пушных зверей и рыб ценных пород.

Полученные результаты исследований Богомолва И.С. нашли отражения в 70 публикациях, в том числе в 18 статьях в рецензируемых научных изданиях, в т.ч. 2 статьях из международной базы данных Scopus, 16

статьях в изданиях из перечня ВАК Минобрнауки России, 2 монографиях и 14 патентах РФ.

Богомолов И.С. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи. Считаю, что он достоин присуждения ученой степени доктора технических наук по специальностям 05.18.12 – Процессы и аппараты пищевых производств и 05.18.01 – «Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства».

Научный консультант, профессор кафедры хлебопекарного, кондитерского, макаронного и зерноперерабатывающих производств федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный университет инженерных технологий», доктор технических наук, профессор

Афанасьев Валерий Андреевич

394036, г. Воронеж, проспект Революции, 19
моб. 89107468612, e-mail: vnii_kp@vmail.ru



394036, г. Воронеж, проспект Революции, 19
моб. 89107468612, e-mail: vnii_kp@vmail.ru